RECHENAUFGABE FUR KLUGE KOPFE

Versuche die Aufgaben richtig zu l6sen.
Die Ergebnisse findest du auch auf dieser Seite.
Streiche das gefundene Ergebnis durch!

+ 1 Kugel Eis enthalt 4 Zuckerstiicke. Daniel kauft sich im Eissalon 3 Kugeln.
Wie viele Zuckerstiicke waren im Eis versteckt?

- 1 ERloffel Kakao enthalt 2 Stlick Zucker. Magdalena macht sich zum Friihstlick
einen Kakao und gibt 2 ganze Loffel und einen halben Loffel Kakaopulver in ihre
Milch hinein. Wie viele Zuckerstiicke wurden im Kakao mitgetrunken?

* Ronja hat 2 Flaschen Eistee getrunken, 1 Flasche Eistee (2 Liter) enthalt
12 Stiick Zucker. Wie viele Zuckerstticke wurden hier unbemerkt getrunken?

» David isst zum Frihsttick stiRe Cornflakes (5 Stk. Zucker), trinkt am Vormittag

1 Glas Limonade (8 Stk. Zucker) und nascht anstelle der gesunden Jause 1 Schokoriegel
(3 Stk. Zucker). Wieviel Zuckerstuicke hat er am Vormittag zu sich genommen?

+ Ein Kind hat 20 Milchzahne, ein Erwachsener hat 32 Zahne.
Wie viele Zahne hat der Erwachsene mehr? Berechne den Unterschied.

« Wenn du 3x am Tag deine Zahne putzt, wie oft hast du sie dann in
der ganzen Woche geputzt?

+ Sabrina hat schon 12 Zahne aus ihrem Milchgebiss verloren.
Wie viele Zahne wird sie noch verlieren?




